

ఉదయం

తెలుగు దినపత్రిక



నేటి నుంచి 4 రోజులు హాలిడేస్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 13 (ప్రభాత ఉదయం): నేటి నుంచి అంటే నుంచి మంగళవారం వరకు వరుసగా ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు, స్కూళ్లకు, కాలేజీలకు సెలవులు రానున్నాయి. రేపు (14) రెండో శనివారం కాగా ఎల్బిసి (15) ఆదివారం. ఇక సోమవారం 16 వ తేదీన ముస్లింల పండుగ మిలాద్ -ఉన్ -నబీ. ఇక 17 మంగళవారం హైదరాబాద్ లో వినాయక నిమజ్జనం సెలవు దినంగా ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా మొదటి మూడు రోజులు సెలవు కాగా నాలుగో రోజు వినాయక నిమజ్జనం జరిగి హైదరాబాద్ లో మాత్రమే సెలవు ఉంటుంది. ఆదేవిధంగా బ్యాంకు ఉద్యోగులకు కూడా మొదటి మూడు రోజులు సెలవు మాత్రమే వర్తిస్తుంది. నిమజ్జనం రోజు బ్యాంకులు యథావిధిగా పనిచేస్తాయి

సంపుటి: 2 సంచిక: 156 పేజీలు: 5 వెల: రూ.3/- శనివారం 14 సెప్టెంబర్ 2024 ఎడిటర్: కోట్ల చంద్రకాంత్

నిబంధనలు లేకుండా తీర్మాన సాయం చేయండి

వరదల వల్ల తీవ్ర నష్టం సంభవించినట్లు వెల్లడి తెలంగాణ వరద నష్టంపై కేంద్ర బృందంతో చర్చలు ఇటీవలి వరద నష్టంపై శాశ్వత పరిష్కారానికి వినతి సచివాలయంలో కేంద్ర బృందంతో సిఎం రేవంత్ చర్చలు



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 13 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణలో వరదల నివారణకు శాశ్వత చర్యలు తీసుకోవాలని కేంద్ర బృందాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కోరారు. రాష్ట్రంలో వరదల నష్టం అంచనాపై సచివాలయంలో కేంద్ర బృందంతో ఆయన సమావేశమయ్యారు. వరదల నివారణకు శాశ్వత నిధి ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. శాశ్వత పరిష్కారానికి కార్యాచరణ ఉండాలన్నారు. రాష్ట్రంలో జరిగిన వరదల నష్టాన్ని కేంద్ర బృందం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. నిబంధనలు లేకుండా తక్షణ సాయం నిధుల విడుదలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. మున్నేరు వాగుకు రిట్రైనింగ్ వాల్ నిర్మిస్తే వరదల సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం లభిస్తుందన్నారు. తెలంగాణలో వరదల వల్ల తీవ్ర నష్టం సంభవించిన దృష్ట్యా ఎలాంటి నిబంధనలు లేకుండా తక్షణ సాయం విడుదల చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కేంద్ర బృందాన్ని కోరారు. రాష్ట్రంలో వరదల నష్టాన్ని అంచనా వేసేందుకు వచ్చిన కేంద్ర బృందంతో ఆయన సచివాలయంలో శుక్రవారం భేటీ అయ్యారు. వరదల నివారణకు శాశ్వత చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. వరదల నివారణకు శాశ్వత నిధి ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. శాశ్వత పరిష్కారానికి కార్యాచరణ ఉండాలని.. వరదల నష్టాన్ని కేంద్ర బృందం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. మున్నేరు వాగుకు రిట్రైనింగ్ వాల్ నిర్మిస్తే వరదల సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం లభిస్తుందన్నారు. తెలంగాణలో వరదల వల్ల తీవ్ర నష్టం సంభవించిన దృష్ట్యా ఎలాంటి నిబంధనలు లేకుండా తక్షణ సాయం విడుదల చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కేంద్ర బృందం ఖమ్మం జిల్లాలో పర్యటించింది. ఖమ్మం నగరంలో పాటు వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో ..మిగతా 2లో



తెలంగాణలో శాంతిభద్రతలు కరువు

ఉద్యమంలోనూ ఇంతటి నిర్బంధం ఎదుర్కోలే మాడియాతో బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 13 (ప్రభాత ఉదయం): పదేళ్లపాటు శాంతి భద్రతల సమస్య రాకుండా బిఆర్ఎస్ పాలన సాగిందని.. కానీ ఇప్పుడా పరిస్థితి లేదని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరీష్ రావు అన్నారు. ఉద్యమ సమయంలో కూడా ఇంతటి నిర్బంధం ఎదుర్కోలేదని అన్నారు. హైదరాబాద్ లోని నివాసంలో శుక్రవారం మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పాలనలో క్రమం వెనక్కి వెళ్ళిందని.. శాంతిభద్రతలు క్షీణిస్తుండటంపై పెట్టుబడిదారులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారని అన్నారు. లా అండ్ ఆర్డర్ అదుపుతప్పడానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కారణమని విమర్శలు గుప్పించారు. 'శాంతి భద్రతలు అదుపు తప్పడానికి చేసినదంతా చేసి భాగ్యనగరం ట్రాండ్ ఇమేజ్ గురించి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడటం సిగ్గుచేటు. ఎమ్మెల్యే అన్నారు. హైదరాబాద్ లోని నివాసంలో శుక్రవారం మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పాలనలో క్రమం వెనక్కి వెళ్ళిందని.. శాంతిభద్రతలు క్షీణిస్తుండటంపై పెట్టుబడిదారులు ..మిగతా 2లో

ట్రాఫిక్ వలంటీర్లుగా ట్రాన్స్ జెండర్లు

నగరంలో ట్రాఫిక్ క్రమబద్ధీకరణపై దృష్టి.. అధికారులకు సిఎం రేవంత్ సూచన

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 13 (ప్రభాత ఉదయం): హైదరాబాద్ సిటీలో రోజు రోజుకు ట్రాఫిక్ రద్దీ పెరుగుతున్న క్రమంలో క్రమబద్ధీకరణకు చర్యలు తీసుకుంటున్నా ఫలితం ఇప్పటికే లేదు. ఉదయం, సాయంత్రం సమయాల్లో కాలనీల్లోనూ ట్రాఫిక్ జాం అవుతుంది. వాహనాల సంఖ్య కూడా భారీగా పెరుగు తున్నది. ఈ క్రమంలోనే వాహనదారులకు ట్రాఫిక్ కచ్చాలు తగ్గించేందుకు.. వాహనాలు సాఫీగా సాగేందుకు.. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సరికొత్త ఆలోచన ..మిగతా 2లో



ముగింపు దశకు చేరుకున్న గణేష్ ఉత్సవాలు

25 వేలమంది పోలీసులతో నిమజ్జన బందోబస్తు 17న నిమజ్జనానికి భారీగా ఏర్పాట్లు 1.30 గంటలకల్లా ఖైరతాబాద్ గణేశుడి నిమజ్జనం అధికారులతో సమావేశం సీఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 13 (ప్రభాత ఉదయం): నగరంలో గణేశుడి నిమజ్జనం సందర్భంగా 25వేల మంది పోలీసులతో బందోబస్తు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు హైదరాబాద్ సీఎం రేవంత్ తెలిపారు. ఇప్పటికే అన్నిశాఖల అధికారులను సమన్వయం చేసుకుంటూ ముందుకెళ్తున్నామని చెప్పారు. సమన్వయిత ప్రాంతాల్లో అదనపు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ఖైరతాబాద్ మహాగణపతిని మధ్యాహ్నం 1.30 గంటల్లోపు నిమజ్జనం చేసేలా నిర్వాహకులతో చర్చించామని.. దానికి వాళ్లు అంగీకరించారని తెలిపారు. నగర వ్యాప్తంగా అన్ని రకాల విగ్రహాలు కలిపి సుమారు లక్ష వరకు ఉండొచ్చన్నారు. 17న వేల సంఖ్యలో విగ్రహాలు నిమజ్జనం కానున్నామన్నారు. తిలకించేందుకు పెద్ద ఎత్తున నగరవాసులు హుస్సేన్ సాగర్ పరిసరాలకు వెళ్తారని చెప్పారు. దీన్ని దృష్టిలో ..మిగతా 2లో

రైతును రాజు చేయడం ప్రభుత్వం ద్వేయం

వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అలంపూర్ వ్యవసాయ మార్కెట్ నూతన కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారం



అలంపూర్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ పాలకమండలి ప్రమాణ స్వీకారోత్సవంలో ప్రసంగిస్తున్న రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 13 (ప్రభాత ఉదయం) రైతును రాజు చేయడమే తెలంగాణ ప్రభుత్వం ధ్యేయమని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. శుక్రవారం అలంపూర్ వ్యవసాయ మార్కెట్ నూతన కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారానికి ఎక్సైజ్, టూరిజం శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావుతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అలంపూర్ మార్కెట్ యార్డ్ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ, గాంధీజీ కలలగన్న గ్రామ స్వర్ణాన్ని ఏర్పాటు చేయడమే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆశయమని అన్నారు. వ్యవసాయపరంగా, విద్యాపరంగా రాష్ట్రాన్ని ముందుకు తీసుకుపోతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. తాను గతంలో నీటి పారుదల శాఖ మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు జిల్లాలోని అన్ని సాగునీటి ప్రాజెక్టులపై అవగాహన ఉందని అన్నారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా సస్యశ్యామలం అయితే తెలంగాణ యావత్తు సస్యశ్యామలం అవుతుందని అన్నారు. కృష్ణ తుంగభద్ర నదుల మధ్యన ఉన్న నడిగడ్డ ప్రాంతాన్ని ప్రత్యేకంగా అభివృద్ధి చేయడానికి కృషి చేస్తామని అన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చే దిశగా ఇప్పటి వరకు రైతుల రుణమాఫీ చేయడం జరిగిందన్నారు. ఇంకా రెండు లక్షల పైస ఉన్న రైతులకు సాంకేతికంగా పారపాటు జరిగిన రైతులకు రేషన్ కార్డు లేని రైతులకు ఈ నెలాఖరులోపు రుణమాఫీ చేస్తామని మంత్రి తెలిపారు. రాష్ట్రంలో 42 లక్షల మంది రైతులలో ఇప్పటి వరకు రెండు లక్షల లోపు ..మిగతా 2లో



ఎట్టకేలకు ఢిల్లీ సిఎం కేజ్రీవాలకు ఊరట

మధ్యం కేసులో సుప్రీం బెయిల్ మంజూరు సిఎం గా విడుదల నిర్ణయంపై షరతులు విధింపు

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 13 (ప్రభాత ఉదయం): ఎట్టకేలకు ఢిల్లీ సిఎం అరవింద్ కేజ్రీవాలకు బెయిల్ దక్కింది. సుప్రీం బెయిల్ మంజూరు చేసింది. మధ్యం విధానానికి సంబంధించిన అవకతవలకు వ్యవహారంలో ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాలకు భారీ ఊరట లభించింది. ఈ కుంభకోణానికి సంబంధించిన సీబీఐ కేసులో సుప్రీంకోర్టు ఆయనకు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. దీంతో దాదాపు ఆరు నెలల తర్వాత ఆయన తిహారీ జైలు నుంచి బయటకు రానున్నారు. మధ్యం విధానానికి సంబంధించిన సీబీఐ కేసులో తన అరెస్టును సవాల్ చేయడంతో పాటు.. బెయిల్ కోసం అభ్యర్థిస్తూ కేజ్రీవాల రెండు వేర్వేరు పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. వీటిపై ఇటీవల విచారణ జరిపిన అత్యున్నత న్యాయస్థానం తీర్పును రిజిస్టర్ చేసింది. తాజాగా ఆయనకు షరతులతో కూడిన బెయిల్ మంజూరు చేస్తూ తీర్పు ..మిగతా 2లో

కరడు గట్టిన సైబర్ నేరస్థుడు ముదావత్ కిషన్ ఏ కృష్ణ అరెస్ట్

సమావేశంలో నిందితులు వివరాలను వెల్లడిస్తున్న డి.ఎన్.పి

కొత్తకోట, సెప్టెంబర్ 13(ప్రభాత ఉదయం) గత మూడు నాలుగు సంవత్సరాలకు రెండు రాష్ట్రాలకు సంబంధించిన అమాయక ప్రజలను ఇండియా బుల్స్, ధని, ముద్ర లోన్స్ పేరు మీద సైబర్ క్రైమ్ ద్వారా దోచుకుంటున్న కరడు కట్టిన నేరస్థులను పోలీసులు అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. డి.ఎన్.పి రత్నం తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... ప్రధాన సూత్రదారు అయిన సర్కిల్ నాయక్, కురుమూర్తి, రాజువల్ రమేష్, ఇస్కావత్ రాములు ఏ బాబు, కొత్తపల్లి ఉమేశ్, బోయ పీరేష్, ఇద్దరు మైనర్లు ఎనిమిది మందిని పెద్దమందడి మండలం అరెస్టు చేసి జైలుకు పంపారు. పామిరెడ్డిపల్లి తండాకు చెందిన ముదావత్ రమేష్ పై కేసు నమోదు చేసి విచారించగా శుక్రవారం పామిరెడ్డిపల్లి తండాకు చెందిన మరొక నేరస్థుడు ముదావత్ కిషన్ ఏ కృష్ణ పట్టుకొని విచారించగా అతను మేష్ట్రీ పనులు గురించి గల్ఫ్ దేశాలైన ఖతార్, సౌదీ ఆరేబియాకు వెళ్ళి 2006 నుండి 2012 వరకు పనిచేసినాడు. తరువాత 2013 సంవత్సరములో ఇండియాకు తిరిగి వచ్చి మామిడిమార తండాకు చెందిన సునీతను వివాహం చేసుకున్నాడు. పెళ్లి తరువాత మళ్ళీ గల్ఫ్ దేశాలకు వెళ్ళి అక్కడ 2020 వరకు ఉన్నాడు. ఇండియా కు తిరిగి వచ్చిన తరువాత హైదరాబాద్ లో ఆలో నడిపినాడు. ఆప్పుడు తన చిన్న తమ్ముడైన రాకేష్ ద్వారా అతని స్నేహితుడు వదుల్వాల్ రమేష్ ఏ లద్దు రమేష్, వదుల్వాల్ రమేష్ ఏ చెర్లూ రమేష్ వ్యక్తి ద్వారా సైబర్ నేరాలు చేస్తున్నారని తెలుసుకున్నాడు. తరువాత టిహెచ్ రాష్ట్రం లోని పాట్నూ కు వెళ్ళి అక్కడ వదుల్వాల్ రమేష్ ఏ లద్దు రమేష్, వదుల్వాల్ రమేష్ ఏ చెర్లూ రమేష్, హరిష్, నరేష్ ల సహకారముతో సైబర్ నేరాలు ఎలా చేయాలో నేర్చుకున్నాడు. అక్కడే కొన్ని నెలల పాటు సైబర్ నేరాలకు



పాల్గొని దబ్బాలు సంపాదించిన తరువాత వనపర్తికి వచ్చి గత రెండు ఏళ్ళుగా ముద్ర, ఇండియా బుల్స్ / ధని అనే లోన్ ఆఫ్ పేరుతో సైబర్ నేరాలకు పాల్గొని అమాయక ప్రజలను మోసం చేసి వచ్చిన దాదాపుగా ఒక కోటి రూపాయల దబ్బుతో వనపర్తి లో రెండు ఇంటి ప్లాట్లు కొనుగోలు చేశాడు. తన తండా లో ఆధునిక వసతులతో దాదాపు 65 లక్షలతో రెండు అంతస్తుల ఇల్లు నిర్మించుకున్నాడు. 7 నెలల క్రితం మారుతి సుజాకి బ్రీజా కార్ ఖరీదు చేశాడు. సైబర్ నేరాలలో ఆరితేరిన తరువాత తన తండా వాసులకు కూడ శిక్షణ ఇచ్చారు. ఇతను తన ఆర్థిక నేరాలకు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో అమాయక ప్రజలను టార్గెట్ గా ఎంచుకున్నాడు. ఇతని ద్వారా శిక్షణ పొందినవారు పాట్నూ ధర్మి, కలకత్తా, వనపర్తి లో కూడ ఆఫీసులు ప్రారంభించి సైబర్ నేరాలకు పాల్పడుతున్నారు. ఇతని వద్ద ఇంటి ప్లాట్లు సంభందించిన దాక్యుమెంట్లు, మారుతి సుజాకి బ్రీజా కార్, వివిధ బ్యాంకులకు చెందిన అకౌంట్లు, ముఖ్యంగా పాస్ బోక్, మూడు మొబైలు ఫోన్లు, రెండు కి ప్యాసులను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అతడిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ గురించి ఆశ్చర్యకారక కోర్ట్ లో హాజరు పరిచారు. ఈ కేసు విచారణను తెలంగాణ సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో డైరెక్టర్ షికా గోయల్, డి జి పి ఆదేశాల మేరకు వనపర్తి జిల్లా %లా% గిరిధర్ అధ్యక్షులలో వనపర్తి డి.ఎన్.పి వర్యవేక్షణలో కొత్తకోట ఎన్ ఐ మంజూర్ రెడ్డి, శ్రీ రంగాపూర్ ఎన్ ఐ వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా పోలీసు సిబ్బంది సహకారంతో జిల్లా సైబర్ సెక్యూరిటీ ఇంచార్జి డి.ఎన్.పి. రత్నం, కొత్తకోట సి ఐ రాజాబాబు కేసును దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



తెలంగాణను నాశనం చేసేందుకు కంకణం కట్టుకున్న సీఎం రేవంత్

మాజీ మంత్రి హరిష్ రావు బీఆర్ఎస్ పదేండ్ల పాలనలో ఎప్పుడైనా దాడులు జరిగాయో! రేవంత్ పాలలో ఎమ్మెల్యేని తలపించే విధంగా ఉంది.రాజేంద్రగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు హరిష్ రావు

రాజేంద్రగర్, సెప్టెంబర్ 13(ప్రభాత ఉదయం) సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కక్ష సాధింపు రాజకీయాలకు పాల్పడుతున్నారని రాజేంద్రగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు హరిష్ రావు ధ్వజం పతాకం వేసారు. అందులో భాగంగానే ప్రతిపక్ష నాయకుల ఇళ్లపై దాడులు చేయమన్నారని, అక్రమంగా నిర్బంధిస్తున్నారని విమర్శించారు. కోకాపేటలోని మాజీ మంత్రి సిద్దికేటల ఎమ్మెల్యే హరిష్ రావు ఇంటికి వెళ్లి పోరెడ్డి ధర్మారెడ్డి బృందం సహాయం చేశారని, ఈ సందర్భంగా పోరెడ్డి ధర్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ... గురువారం డి.పి.సి ఆఫీసులో పోలీసులు కొందరు కాబాలనే హరిష్ రావును గాయపరిచారని తెలిపారు. చేయ నొప్పి పెడుతున్నారని అరిచారు. కనీసం కనికరం లేకుండా పోలీసులు ఇబ్బందులను సౌరంగా వివరించడం వల్లనే ఆ నొప్పి మరింత పెరిగిందన్నారు. దాడుల సంస్థలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆహ్వానిస్తుందా అని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ పదేండ్ల పాలనలో ఎప్పుడైనా దాడులు జరిగాయో అని నిలదీశారు. ఆయన విధ్వంసకర పరిపాలన హైదరాబాద్ బ్రాండ్ ఇమేజ్ ను దెబ్బతీస్తున్నారని పైర అయ్యారు. శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో కాంగ్రెస్ విఫలమైందని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్ని వ్యవస్థలను విధ్వంసం చేస్తున్నారని పోరెడ్డి ధర్మారెడ్డి విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ నేతలను అక్రమంగా నిర్బంధిస్తున్నారని చెప్పారు. ప్రభుత్వం మానంగా ఉండటం దేనికి సంకేతమని విమర్శించారు. సరైన సమయంలో ప్రజలు ప్రభుత్వానికి బద్ధి చెబుతారన్నారు. ప్రతిపక్షాలను అణచివేయాలని చూస్తున్నారని చెప్పారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో కూడా ఈ రకమైన నిర్బంధాలు, అణచివేతలు చూడలేదు. కాంగ్రెస్ పాలలో ఎమ్మెల్యేని తలపించే విధంగా ఉందని హరిష్ రావు ధ్వజంపెత్తారు.



కమలానగర్ లో 31 ఆడవుల గణేశుడికి ఘనంగా పూజలు

దిల్ సుఖ్ నగర్, సెప్టెంబర్ 13(ప్రభాత ఉదయం) దిల్ సుఖ్ నగర్ లోని కమలానగర్ లో నెలకొల్పిన 31 ఆడవుల గణేశుడికి అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో తులసి శ్రీనివాస పూజ నిర్వహించారు. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు రవి చారి, సందీప్, పద్మనాభం, శ్రీపాదమ, సుమిత్ర, నవ్వు, అభిరామ్ తేజ్, లోకేశ్, అరస్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుండెపోటుతో యువకుడి మృతి

గద్వాల, సెప్టెంబర్ 13(ప్రభాత ఉదయం) గుండెపోటుతో ఓ యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన శుక్రవారం గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలో చోటు చేసుకుంది. స్థానికుల వివరాల ప్రకారం... కేటీడీ కుండలం పాతపాలెం గ్రామానికి చెందిన వరీష్(26) గద్వాల పట్టణం రాయల్ బస్సులో కాలనీ నిర్మాణాన్ని జీవనం కొనసాగిస్తున్నాడు. కాగా శుక్రవారం ఉదయం అతడి వద్ద గుండెపోటు రాగ గమనించిన కుటుంబ సభ్యులు ఆసుపత్రికి తరలించినప్పటికీ తరలించినప్పటికీ మరణించాడు.



అహంభావంతో ఎమ్మెల్యే కాశిక రెడ్డి మాట్లాడిన మాటలను వెంటనే వెనక్కి తీసుకోవాలి

హైదరాబాద్ అభివృద్ధి అందరి సహకారంతోనే సాధ్యం అయింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎన్.ఐ.ఎస్ యువ ప్రధాన కార్యదర్శి గొల్ల జాన్

కూకట్ పల్లి, సెప్టెంబర్ 13 (ప్రభాత ఉదయం) ప్రాంతీయ భేదాలు తీసుకువచ్చి హైదరాబాద్ బ్రాండ్ ఇమేజ్ ని దెబ్బతీసే కుట్ర చేస్తున్న ఎమ్మెల్యేలు, దయచేసి ప్రజా సమస్యలపై పోరాడండి కానీ ఇలా చిల్లర రాజకీయాలు చేయవద్దని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎన్.ఐ.ఎస్.ఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి గొల్ల జాన్ అన్నారు. శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల సంఘవేళలో ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గత ప్రభుత్వం చేసిన 7లక్షల కోట్ల అప్పును తీరుస్తునే, రాష్ట్ర అభివృద్ధికి అవార్డులు కృషి చేస్తున్నారని, కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం సహించాలి కానీ, సొంత ఇమేజ్ పెంచుకోవడానికి ఇలాంటి కించపరిచే మాటలు మాట్లాడడం చాలా సిగ్గు చేటు అని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత ఏనాడు ఇలాంటి సంఘటనలు చూడలేదు అని, బీఆర్ఎస్ పదేళ్ల పాలనలో రాష్ట్రంలో ఉన్న శాంతి భద్రతల గురించి ఎప్పుడైనా మాట్లాడారా అని అడిగారు. ప్రాంతీయ భేదాలు తీసుకువచ్చి ప్రజలను రెచ్చగొట్టేలా మాట్లాడడం నెబబు కాదని, ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రజా సమస్యలపై పోరాటం చేయాలని కోరారు. అందరి సహకారంతోనే ఈరోజు హైదరాబాద్ బ్రాండ్ ఇమేజ్ ని సొంతం చేసుకుందని, మహిళలను అవమానిస్తూ, సంఘ విద్రోహ తీరుగా మారుతున్న ఎమ్మెల్యే కాశిక రెడ్డి తక్షణమే రాష్ట్ర ప్రజలకు, మహిళలకు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీని రెండు రహాలు గెలిపిస్తే, తెలంగాణ ప్రజలను అగం చేసి, దోచుకు తిన్నారు. మీ అవకాశాన్ని అణచివేయడానికి కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అధికారాన్ని ఇచ్చారని గుర్తుచేశారు. అధికారం పోతే ఇంత దిగజరిపోవాలా, మీ ఓటమిని అంగీకరించకుండా ఇంకొక్కాళ్ళు ఈ నాటకాలు, ఇకనైనా ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పును శిరసావహించి ప్రజలు ఏర్పరుచుకున్న ప్రజా ప్రభుత్వం పై మిదర్ జల్లడం మానేసి, మీరు చేసిన తప్పులకి ప్రాయశ్చిత్తం చేసుకోండి అని తెలిపారు. ఏమేం తప్పులు చేశారో తెలుసుకుని సరిదిద్దుకోవాలి కానీ...మీ తప్పుల్ని కప్పి వుప్పుకోవడానికి, మిమ్మల్ని మీరు సమర్థించుకోవడానికి ఇలాంటి కారణాలు చెప్పి దుష్ప్రచారం చేయడం నిజంగా హాస్యాస్పదం అని అన్నారు.



స్కూల్ బస్సును డిక్లొన్ కారు కారులో ప్రయాణిస్తున్న ముగ్గులకి గాయాలు

కొత్తకోట, సెప్టెంబర్ 13(ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో మదర్ తెరిస్సా జంక్షన్ దగ్గర ఆర్టీసీ బస్సును కారు డి కట్టిన సంఘటన సేవనలే హైవే 44 పై చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... కొత్తకోట మండలం అమడబాకుల గ్రామంలోని మోడల్ స్కూల్లో చదివే విద్యార్థిని విద్యార్థులను ఎక్కించుకొని మదర్ తెరిసా జంక్షన్ దగ్గర కొత్తకోటలోకి మలుతున్న క్రమంలో హైదరాబాదు నుండి కర్నూలు వైపు వెళ్తున్న కారు వేగంగా వచ్చి బస్సును డిక్లొన్ చేసి బస్సులోని విద్యార్థులను కారులో ధ్వంసం అయ్యారని తెలిపారు. బస్సులోని విద్యార్థులకు ఎవరికి ఎలాంటి గాయాలు కాలేదని కారులో ప్రయాణిస్తున్న కారుద్రైవర్ కు మరే ఇద్దరికీ గాయాలు అయ్యాయని చెప్పారు. వేగంగా వచ్చి బస్సును డిక్లొన్ కారు డ్రైవర్ పై కేసు నమోదు చేయాలని ఆర్టీసీ డ్రైవర్ ఫిర్యాదు చేసినట్లు ఎన్సీ మంజూర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

పిఆర్ బీయూ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా కె యస్ యోగేందర్

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 13(ప్రభాత ఉదయం) పి ఆర్ బీ యు తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గా గద్వాల జిల్లా మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల ధర్మార, ధర్మార (మండలం) ఎల్ ఎఫ్ ఎల్ హెచ్ ఎం గా పనిచేస్తున్న కె యస్ యోగేందర్ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు గాల్ రెడ్డి హర్షవర్ధన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గార్ల పాటి ఉమాకాంత్ రెడ్డి ప్రధాన కార్యదర్శి వర్యుని సత్కారాలు యజ్ఞ ఉత్సర్గులు జరిపేశారు. కె యస్ యోగేందర్ నియమితులం పట్ల రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షుడు వేణు గోపాల్ రెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షుడు తిమ్మప్ప, ప్రధాన కార్యదర్శి సాతర్ రఘు, గౌరవ అధ్యక్షుడు భువత్ కుమార్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. సందర్భంగా యోగేందర్ మాట్లాడుతూ... ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారం కేవలం తెలంగాణ పి ఆర్ బీ యు తోనే సాధ్యం అన్నారు. ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారంలో తమ సంఘం ముందు ఉంటుందన్నారు.



తక్కువ భూమి విస్తీర్ణం ఉన్న రైతులు ఉద్యాన పంటల సాగు చేస్తే ఉపాధి

అసోసియేట్ డీన్ డాక్టర్ పిడిగం సైదయ్య ఉద్యాన కళాశాల అధ్యక్షులలో ఎన్సీ ఉపవ్యవసాయ కింద రైతులకు కూరగాయల విత్తనాలు, సీండ్లు అందువులు, ప్లాస్టిక్ మల్చింగ్ షీట్ పంపిణీ

పెద్దమందడి, సెప్టెంబర్ 13(ప్రభాత ఉదయం) పెద్దమందడి మండలంలోని మోజర్ లో గల ఉద్యాన కళాశాల అధ్యక్షులలో పెద్దమందడి కులాల ఉప ప్రణాళిక కింద 75 మంది పెద్దమందడి కులాల రైతులకి మిరప, బెండ, వంగ కూరగాయల విత్తనాలు, సీండ్లు అందువులు, సీండ్లు పురుగుమందులు, ప్లాస్టిక్ మల్చింగ్ షీట్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన కళాశాల అసోసియేట్ డీన్ డాక్టర్ పిడిగం సైదయ్య మాట్లాడుతూ... తక్కువ భూమి విస్తీర్ణం ఉన్న రైతులు ఉద్యాన పంటల సాగు చేస్తే ఉపాధి సంవత్సరమంతా దొరకడంతో పాటు పెట్టబడికి వెంటనే రాబడి వస్తుంది పేర్కొన్నారు. ఉద్యాన పంటల సాగుతో సహజ చాలా తక్కువ అని చెప్పారు. రోజురోజుకు పెరుగుతున్న కూరగాయల డిమాండ్లో భవిష్యత్తులో సైతం కూరగాయలకు ఎంత ధర ఉంటుందని అయిన తెలిపారు. హైదరాబాద్ లో నేటికే కేవలం 60% కూరగాయలు మాత్రమే సాగుకంగా ఉత్పత్తి అవుతున్నాయని, హైదరాబాద్ చుట్టుపక్కల 100 కిలోమీటర్ల పరిధిలో కూరగాయలు పండించుకునేందుకు వీలుదని, తద్వారా రైతులు గిట్టుబాటు ధర పొందవచ్చని డాక్టర్ సైదయ్య తెలిపారు. విత్తనాలు విత్తనాలు ఇతర ఇన్పుట్స్ తీసుకున్నారై రైతులు సలహాలు సందేశాలు అభివృద్ధి చేసుకునేందుకు కళాశాల శాస్త్రవేత్తలను ఎప్పుడైనా సంప్రదించవచ్చని తెలిపారు. ఉద్యాన రైతులకు సలహాలు సూచనలు ఇచ్చేందుకు ఎప్పుడైనా సిద్ధంగా ఉంటామని కొన్నారు. రైతులకు 8200 వీలువైన ఇన్పుట్ లు సరఫరా చేసినట్లు ఎన్సీ సబ్ ప్లాన్ ఇంచార్జ్ బీబీ రాజీ చెప్పారు. కార్యక్రమంలో జీవన విధులు, సీండ్లు పురుగుమందులపై డాక్టర్ షహనాజ్, కూరగాయల సర్కర్ పై డాక్టర్ శ్రీనివాస్, ప్లాస్టిక్ మల్చింగ్ షీట్ పై చంద్రశేఖర్ మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో కని మెట్ట, చిన్న మందడి, మోజర్ల, మద్దిగల్లు, జయన్న తిరుమలాపూర్ పెద్దమందడి కులాల రైతులు పాల్గొన్నారు.



విఎస్ఐ సాగర్ విభి నిర్వహణలో మార్గదర్శకులు: సి డి సి చైర్మన్ చెన్నకేశవరెడ్డి

కొత్తకోట, సెప్టెంబర్ 13(ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట పోలీస్ స్టేషన్ లో విఎస్ఐ గా పని చేసిన సాగర్ భూత్పూర్ పోలీస్ స్టేషన్ బదిలీ పై వెళ్తున్న సందర్భంగా సి డి సి చైర్మన్ చెన్నకేశవరెడ్డి అధ్యక్షులలో మండల నాయకులు సన్మానించి వీడ్కోలు పలికారు. సందర్భంగా సి డి సి చైర్మన్ చెన్నకేశవరెడ్డి మాట్లాడుతూ విఎస్ఐ సాగర్ విభి నిర్వహణలో ఎంతో బాధ్యతాయుతంగా పనిచేశారని తోటి సిబ్బందికి మార్గదర్శకంగా ముందుకు విఎస్ఐ సాగర్ సు సన్మానించిన వారిలో కొత్తకోట మండలమాజీ వైస్ ఎంపీపీ గుంథ మల్లేష్, కోఆప్టివ్ సభ్యులు అద్వానీ శీను, డ్రీమ్ దాసం, ప్రభాకర్ రెడ్డి, రామచంద్ర యాదవ్, కృపాకర్ రెడ్డి, కొల్లపల్లి, జమ్మలూరి, సురేందర్ తదితరులు ఉన్నారు.



పాపిరెడ్డి నగర్ లోని పలు వినాయక మండపాలలో పూజలు నిర్వహించిన చంద్రారెడ్డి

కూకట్ పల్లి, సెప్టెంబర్ 13 (ప్రభాత ఉదయం) కూకట్ పల్లి డివిజన్ పాపిరెడ్డి నగర్ బస్టోని గణనాథుల మండపాలలో పూజలందుకుంటున్న విగ్నేశ్వరుని సేవలు ఊళ్ళ చంద్రారెడ్డి పాలుపంచుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. గణనాథుని ఆశీస్సు లతో ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో అభివృద్ధి పడతారని ముందుకు సాగాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ మండపాల నిర్వాహకులు చంద్రారెడ్డిని కాలువారో సత్కరించి తీర్ ప్రసాదా లను అందజేశారు. అనంతరం మండపాల వద్ద జరుగుతున్న అన్నదాన కార్యక్రమాలను చంద్రారెడ్డి ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో ఆర్. భగవంత్ రెడ్డి, నరసింహులు ముదిరాజ్, గద్దం రాజేశ్వర్ రెడ్డి, అనంత రాములు. మారేళ్ల శ్రీనివాస్, అడేపల్లె ప్రభాకర్, డి రామ్ రెడ్డి సాధించివుడు. వనం అంజనేయులు, చంద్రయ్య, దామోదర్ రెడ్డి శరత్ రెడ్డి మహిపాల్ రెడ్డి మహారథ రెడ్డి, వెంకటే రెడ్డి, మహిపా, చారి. కనక రెడ్డి, డి .తిరుపతిరెడ్డి, మల్లికార్జున్, సుధర్శన్, బాల నరసింహ, రాజేందర్, లక్ష్మారెడ్డి, ఎన్ యాదగిరి మేట్ల, శ్రీకాంత్ రెడ్డి శంకర్ రెడ్డి లక్ష్మక్క, మనమ్మ, ప్రభావతి, సులోచన, లావణ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గడ్వాల ప్రియదర్శిని మహిళ కళాశాలలో ఘనంగా ప్రెషర్స్ డే



విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్న ప్రెసిపాల్ డాక్టర్ ఎన్. కలందర్ బాష..



ప్రెషర్స్ డే కార్యక్రమంలో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తున్న విద్యార్థినిలు

గడ్వాల జిల్లా ప్రతినది, సెప్టెంబర్ 13(ప్రభాత ఉదయం)గడ్వాల పట్టణంలోని ప్రయదర్శిని మహిళ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో శుక్రవారం ప్రెషర్స్ డే ను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీనియర్ విద్యార్థులు జూనియర్లకు ఆటపాటలతో స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమానికి కళాశాల ప్రెసిపాల్ డాక్టర్ ఎన్. కలందర్

బాష హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... చదువుతోనే మంచి భవిష్యత్ ఉందన్నారు. కళాశాల ప్రకాశ వాతావరణంలో విశాలమైన తరగతులతో ఆధునిక వసతులతో ఉత్తమమైన అధ్యాపకులతో ఉండని విద్యార్థినులు ప్రతి ఒక్కరు ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించేందుకు ప్రయత్నించాలని, తమ భవిష్యత్తుకు ఉత్తమ బాటలు వేసుకొని

తాము కోరుకున్న లక్ష్యాలను సాధించేందుకు ప్రయత్నించాలని సూచించారు. అనంతరం కళాశాలకు సంబంధించిన వివిధ గ్రూపుల విద్యార్థినులు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో పాల్గొని నృత్య ప్రదర్శనలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమములో అధ్యాపకులు, బోధ నేత సిబ్బంది, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.



జూరాల ప్రాజెక్టుపై మొసలి కలకలం

గడ్వాల ప్రతినది, సెప్టెంబర్ 13(ప్రభాత ఉదయం) ఎగువ కురుస్సున్న వర్రులకు జూరాల ప్రాజెక్టుకు జలకళ సంతరించుకుంది. అంతేకాకుండా మొసళ్లు ఎక్కువగా వచ్చి చేరుతున్నాయి. శుక్రవారం ఉదయం కృష్ణా నది నుంచి ఓ మొసలి ఒడ్డుకు చేరుకుని ప్రాజెక్టు సమీపంలోగల మిషన్ భగీరథ పంప్ హౌస్ ముందు ఉన్న జూరాల ప్రాజెక్టు రోడ్డుపై తిరుగుతుండటంతో గమనించిన మత్స్య కారులు గంటపాటు శ్రమించి మొసలిని జూరాల ప్రాజెక్టులోకి పంపించారు.



ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డిపై దాడికి పాల్పడిన వారిని వెంటనే అరెస్టు చేయాలి

జిల్లా పోలీస్ సహాయకారి బయలుదేరుతున్న మమ్మల్ని అరెస్టు చేయడం దారుణం గొట్టిముక్కల పెద్ద భాస్కర్ రావు

కూకట్పల్లి, సెప్టెంబర్ 13 (ప్రభాత ఉదయం) ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి పై దాడికి పాల్పడిన వారిని అరెస్టు చేయకుండా బిఆర్ఎస్ పార్టీ సహాయకారి బయలుదేరుతున్న మమ్మల్ని అరెస్టు చేయడం దారుణమని గొట్టిముక్కల పెద్ద భాస్కర్ రావు అన్నారు. శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరికపూడి గాంధీ నివాసంలో మేధుల్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్సీ శంభుధర్ రాజు అధ్యక్షులలో శుక్రవారం శేరిలింగంపల్లి నియోజవర్గ బిఆర్ఎస్ పార్టీ విస్తృత స్థాయి సమావేశానికి బిఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి గొట్టిముక్కల పెద్ద భాస్కర్ రావు అధ్యక్షులలో బయలుదేరిన కార్యకర్తలను పోలీసులు మధ్యలోనే అడ్డగించి అరెస్టు చేసి జగద్దిగంట్ల పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. అనంతరం జగద్దిగంట్ల పోలీస్ స్టేషన్లో ఏర్పాటుచేసిన విలేజరుల సమావేశంలో పెద్ద భాస్కర్ రావు మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలను, ఎమ్మెల్సీ లను, కార్పొరేటర్ లను, కార్యకర్తలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముందస్తు అరెస్టులను చేయడం హేయమైన చర్య అని అన్నారు. ఇంట్లో నుంచి బయటికి రాకుండా హౌస్ అరెస్టు చేయడం చాలా దారుణమని అన్నారు. శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే గాంధీ స్వయంగా మీడియాతో మాట్లాడుతూ మీడింగుకు రావచ్చు కుర్చీలు వేసినా, ట్రైక్యాన్డ్రో అరెజ్ చేశాను అని ఆయన నోటీతోనే చెప్పి పోలీసులతో ఇలా అరెస్టు చేయడం ఎంతవరకు న్యాయమని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే ని ఒకటి ప్రశ్నిస్తున్నాం మీరు ఏ పార్టీలో ఉన్నారో స్పష్టంగా చెప్పండి ఒకవేళ బిఆర్ఎస్ లో ఉంటే పార్టీ కండువా కప్పకపోవాలి అని అడగడం తప్ప, దానికి సమాధానం చెప్పకుండా గుండాలను పెట్టి ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటి పై దాడి చేయడం దారుణమని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో పోలీసుల రాజ్యం నడుస్తోందని ఆరోపించారు. అన్నింటినీ ప్రజలు గమని స్తున్నారని సరైన టైంలో బుద్ధి చెప్పారని అన్నారు. పరిశుష్టుల వాసు, యశ్వంతి షిల్డి, శీసు, జై శివరామ్, వెంకటేశ్వరరావు అధిపతులు అరెస్టు అయ్యారు.



పాలిటెక్నిక్ కళాశాల వద్ద ఆర్టీసీ బస్సులు నిలపాలని విద్యార్థుల ఆందోళన

పాలిటెక్నిక్ కళాశాల విద్యార్థులకు బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలి

గడ్వాల జిల్లా ప్రతినది, సెప్టెంబర్ 13(ప్రభాత ఉదయం)గోసుపాడు గ్రామంలో ఆర్టీసీ బస్సులు ఆపాలని శుక్రవారం ఏబీవీపీ అధ్యక్షులలో పాలిటెక్నిక్ కళాశాల విద్యార్థులు ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏబీవీపీ నాయకులు మాట్లాడుతూ గడ్వాల మండలం గోసుపాడు గ్రామం వద్ద ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాల వద్ద ఆర్టీసీ బస్సులు ఆపకపోవడంతో విద్యార్థిని విద్యార్థులు అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. ముఖ్యంగా సాయంత్రం వేళలో విద్యార్థినులు బస్సుల కోసం రోడ్ మీద నిలిచి ఉండటంతో ఆకాశం వేధింపులు ఎదుర్కొంటున్నారని, దీంతో విద్యార్థినులు కళాశాల నుండి గడ్వాల పట్టణానికి నడుచుకుంటూ వస్తున్నారని వెల్లడించారు. గతంలో పాలిటెక్నిక్ కళాశాల విద్యార్థుల కోసం ఉదయం, సాయంత్రం వేళలో గడ్వాల డిపో నుంచి ప్రత్యేక ఆర్టీసీ బస్సులు నడిపించి, వెంటనే రద్దు చేశారని, ఈ విషయం డిపో మేనేజర్ కు వినతి పత్రాలు ఇచ్చిన స్పందించలేదని ఆరోపించారు. ఇప్పటికైనా కావుస అధికారులు ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి ఉదయం , సాయంత్రం వేళలో పాలిటెక్నిక్ కళాశాల వద్ద ఉదయం, సాయంత్రం వేళలో ఆర్టీసీ బస్సులు ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం గడ్వాల ఆర్టీసీ డిపో సీజ్ డిమాండ్తో కూడిన వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా డిపో సీజ్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను డిపో మేనేజర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లి విద్యార్థులకు సమస్యలను పరిష్కరిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబీవీపీ జిల్లా కన్వీనర్ గణేష్ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వెంకటేశ్, జిల్లా నాయకులు నరేష్, వీరశేఖర్, నరేష్, పాలిటెక్నిక్ కళాశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఫతేనగర్ డివిజన్ పరిధిలోని పలు వినాయక మండపాలను సందర్శించిన కార్పొరేటర్ సతీష్ గౌడ్

కూకట్పల్లి, సెప్టెంబర్ 13 (ప్రభాత ఉదయం) ఫతేనగర్ డివిజన్ పరిధిలోని వివిధ వినాయక మండపాలను స్థానిక కార్పొరేటర్ పంఛాల సతీష్ గౌడ్ సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం నిర్వాహకులు ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు.



పంచాయతీ బోర్డులపై ఓటర్ల జాబితా ప్రదర్శన

కేరీదొడ్డి, సెప్టెంబర్ 13(ప్రభాత ఉదయం) మండలంలోని కొండాపురం, వెంకటాపురం, ఇర్విచేడు, హగుంట, పాతపాలెం, గుమ్మలదిన్నె గ్రామాలలో సహా మండలంలోని అన్ని గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం నోటీస్ బోర్డ్ పై ఆ గ్రామ ఓటర్ల జాబితాను శుక్రవారం ప్రదర్శించారు. త్వరలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు జరగనున్న నేపథ్యంలో ఆ గ్రామంలోని అన్ని వార్డుల్లో ఉన్న ఓటర్ల జాబితాను శుక్రవారం ఆ పంచాయతీ కార్యాలయం నోటీస్ బోర్డుపై అందించామని ఎంపీడిఓ కృష్ణమోహన్, ఆయా గ్రామాల కార్యదర్శిలు తెలిపారు. ఓటర్లు ఆ జాబితాలో ఉన్న పేర్లను వివరాలను సరిచూసుకోవాలని వారు సూచించారు. ఓటర్ జాబితాలో వివరాల తప్పులు ఉన్నట్లు గాని, మార్పులు చేర్పులు ఉంటే ఈనెల 14 నుంచి 21వ తేదీ వరకు సంబంధిత పంచాయతీ కార్యదర్శికి లిఖితపూర్వకంగా రాసివ్యాఖ్య సూచించారు. చివరి ఓటర్ జాబితా ఈనెల 28 న ప్రదర్శించడం జరుగుతుందని అన్నారు.



పోస్టల్ సదుపాయం చేస్తున్న ఏబిటియూసీ నాయకులు సెప్టెంబర్ 23న జరిగే ఏబిటియూసీ రాష్ట్ర సెమినార్ విజయవంతం చేయండి: రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బి చంద్రయ్య

రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 13(ప్రభాత ఉదయం) ఏబిటియూసీ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సమావేశాలు సెప్టెంబర్ 23 , 24 తేదీలలో శంషాపాట లో జరుగుతున్నాయి. సెప్టెంబర్ 23న తుక్కుగూడలో జరిగే ఏబిటియూసీ రాష్ట్ర సెమినార్ ను కార్యకర్తలు అత్యధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ఏబిటియూసీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బి చంద్రయ్య పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం రాజేంద్రనగర్ ఏ ఆర్ దేవరాజు భవన్ లో జరిగిన ఏబిటియూసీ జిల్లా కౌన్సిల్ సమావేశానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మన ఆర్థిక విధానం ప్రజల కోసమా లేదా లాభాల కోసం మానే అంశం పైన ఏబిటియూసీ అధ్యక్షులలో రాష్ట్రస్థాయి సెమినార్ తుక్కుగూడలో ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు డినికీ ముఖ్య వక్త్రాఫెసర్ కె నాగేశ్వర్ పన్నునారని ఆయన తెలిపారు. సంస్థల పైన సమాజం పైన మంచి అవగాహన కలిగిన ప్రాఫెసర్ నాగేశ్వర్ ఈ అంశం పైన అసర్దులంగా మాట్లాడుతూ... ఆయన తెలిపారు ఏబిటియూసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పానుగంటి పర్వతాల మాట్లాడుతూ... రంగారెడ్డి జిల్లాలో ఏబిటియూసీ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సమావేశాలు జరగడం చాలా సంతోషమని ఈ సమావేశాలను జిల్లాలో విజయవంతం చేయడానికి ఏబిటియూసీ నాయకులు కార్యకర్తలు సంసిద్ధంగా ఉండాలని ఆయన కోరారు. జిల్లావ్యాప్తంగా విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించాలని గోడ రాతలు పత్రిక ప్రకటనలు విరివిగా ఇవ్వాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. జిల్లాలో రాజీయే కాలంలో ఏబిటియూసీని అభివృద్ధి చేయడానికి ఈ కౌన్సిల్ సమావేశాలు ఎంతగానో దోహదపడతాయని ఆయన తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు కే రామస్వామి, ఏబిటియూసీ జిల్లా కార్యదర్శి దత్తు నాయక్, కే చంద్ యాదవ్, వనంపల్లి జైపాల్ రెడ్డి, ఎస్ మల్లేష్, వడ్డ సత్యనారాయణ, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు డి నరసింహారెడ్డి, హరి సింగ్ నాయక్, ఆర్టీసీ వెంకట, దాసరి ప్రసాద్, సక్ర నాయక్, మద్దిలేటి, రాములు గౌడ్, శ్రావణ్ కుమార్, కేశరాజు సరసింహ, నరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉప్పర్ అంగన్వాడీ కేంద్రంలో పోషణ మాసోత్సవాలు

ధర్వార , సెప్టెంబర్ 13(ప్రభాత ఉదయం)రేవులపల్లి సెక్టార్ లోని ఉప్పర్ గ్రామ అంగన్వాడీ కేంద్రంలో శుక్రవారం ఉప్పర్ అంగన్ వాడీ డీవర్లు ఇందిరమ్మ, గాయత్రి, కృష్ణవేణి అధ్యక్షులలో పోషణ మాసోత్సవం సందర్భంగా బాలింతలు, గర్భిణీలకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... మహిళలు, చిన్నారుల ఆరోగ్య సంరక్షణ కోసం కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అంగన్వాడీ కేంద్రాలను నిర్వహిస్తున్నాయని తెలిపారు. గర్భిణీలు, బాలింతలు, పిల్లల ఎదుగుదల కోసం ప్రభుత్వం కేంద్రాల ద్వారా పౌష్టికాహారం అందిస్తోందని, అయినప్పటికీ క్షేత్రస్థాయిలో రక్షణ, బదువు లోపాలు బయటపడుతూనే ఉన్నాయన్నారు. వీటికి చెక్ చేస్తూ, పోషకాహారంపై అవగాహన కల్పించేందుకు మహిళా,శిశు సంక్షేమ శాఖ సెప్టెంబరు నెలను పోషణ మాసోత్సవంగా నిర్వహిస్తోందని తెలిపారు. గర్భిణీలు, బాలింతలు, కిశోర బాలికులు పౌష్టికాహారం తీసుకుంటేనే ఆరోగ్యంగా ఉండగలుగుతారని పేర్కొన్నారు. గర్భిణీలు, బాలింతలు, 3నుంచి 6 ఏండ్ల లోపు చిన్నారులు తప్పక పోషకాహారం తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎంఎం, ఆశావర్షుడు, గర్భిణీ స్ట్రీలు, బాలింతలు, పిల్లలు, ఆశావర్షుడు పాల్గొన్నారు.

